
ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2021 

«ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΑ»  

ΟΛΑ ΤΑ ΕΤΗ και ΟΙ ΕΠΙ ΠΤΥΧΙΩ ΦΟΙΤΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΓΡΑΠΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ  

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2020-2021 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ, ΩΡΑ 11.00-12.30  

30-8-2021 

Αγαπητοί/ές φοιτητές/τριες,  

Εύχομαι το μήνυμα αυτό να σας βρίσκει όλους/ες υγιείς. Να έχετε αρχίσει την προετοιμασία για 

μια ακόμη εξ αποστάσεως εξεταστική, που ελπίζουμε να είναι και η τελευταία ως τέτοια, σε αυτές 

τις ιδιαίτερες συνθήκες της πανδημίας. Ελπίζουμε από το νέο εξάμηνο, τον Οκτώβρη 2021, οι 

υγειονομικές συνθήκες να μας επιτρέψουν να ανταμώσουμε ξανά στους αθλητικούς χώρους, στις 

αίθουσες και στα αμφιθέατρα. 

Οι εξ αποστάσεως γραπτές εξετάσεις Σεπτεμβρίου του μαθήματος «ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΑ» για ΟΛΑ τα έτη 

και για τους ΕΠΙ ΠΤΥΧΙΩ φοιτητές/τριες που έχουν δηλώσει το μάθημα, θα πραγματοποιηθούν  

την Παρασκευή 10 Σεπτεμβρίου 2021 και ώρα 11:00 έως 12.30. 

 

Οι εξετάσεις θα γίνουν σε 2 φάσεις ως εξής: 

ΦΑΣΗ Α: 11.00 έως 11.30. ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΥ/ΗΣ (μέσω zoom) 

Η φάση αυτή θα πραγματοποιηθεί μέσω της πλατφόρμας zoom, με ενεργή κάμερα και 

μικρόφωνο, στον παρακάτω σύνδεσμο: https://authgr.zoom.us/j/92234049313 

Για να συνδεθείτε πρέπει πρώτα να έχετε κατεβάσει το πρόγραμμα zoom στον υπολογιστή σας ή 

στο κινητό σας. Απαραίτητο να έχετε μαζί σας και να επιδείξετε τη φοιτητική σας ταυτότητα. 

ΦΑΣΗ Β: 11.30 έως 12.30. ΓΡΑΠΤΕΣ ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ (μέσω elearning.auth.gr) 

Χωρίς να κάνετε αποσύνδεση από το zoom, το οποίο θα πρέπει να παραμείνει ανοιχτό και στη Β 

φάση καθόλη τη διάρκεια των εξετάσεων, ώστε να υπάρχει ενεργή κάμερα και μικρόφωνο. 

Θα ανοίξετε ένα νέο παράθυρο και θα συνδεθείτε στο elearning.auth.gr στην ηλεκτρονική 

πλατφόρμα του μαθήματος ως εξής: Μπαίνετε με το ιδρυματικό/πανεπιστημιακό σας 

email/κωδικούς στο elearning.auth.gr → Τμήμα Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού 

(Σέρρες) → Προπτυχιακά μαθήματα → έπειτα στο μάθημα «Φυσιολογία» → και έπειτα σύνδεση 

στην ενότητα «ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΑ, Εξ Αποστάσεως Γραπτές Εξετάσεις Σεπτέμβριος 2021» (θα δείτε το 

σύνδεσμο αυτό στο πάνω μέρος του μαθήματος «Φυσιολογία», την ημέρα της εξέτασης). 

Οι γραπτές εξετάσεις (τεστ) περιλαμβάνουν δύο τύπους ερωτήσεων:  

α) πολλαπλής επιλογής, όπου μόνο μία επιλογή/απάντηση είναι η σωστή, την οποία πρέπει να 
επιλέξετε και  

β) συμπλήρωσης μιας λέξης, όπου και πάλι η σωστή λέξη που λείπει είναι ξεκάθαρη για όποιον/α 
έχει διαβάσει, την οποία πρέπει να γράψετε. Η συμπλήρωση της λέξης που λείπει προτείνεται να 
γίνει με μικρά γράμματα και να βάλετε το σωστό τόνο, ώστε να διευκολυνθεί η διόρθωση του 
τεστ. Ωστόσο, όπως και να γράψετε τη λέξη δεν έχει σημασία, αρκεί η απάντηση να είναι η σωστή. 



Οι γραπτές εξετάσεις θα είναι περιορισμένης χρονικής διάρκειας. Πιο συγκεκριμένα, από τη στιγμή 
που θα ξεκινήσετε το γραπτό τεστ στο elearning έχετε στη διάθεσή σας συνολικά 50 λεπτά για να 
απαντήσετε σε 50 ερωτήσεις. Μόλις ολοκληρωθεί ο χρόνος των 50 λεπτών, η ενότητα της εξέτασης 
στο  elearning θα κλείσει αυτόματα. Για το λόγο αυτό βεβαιωθείτε ότι θα κατανείμετε σωστά το 
συνολικό χρόνο, ώστε να προλάβετε να απαντήσετε σε όλες τις ερωτήσεις. 

Οι ερωτήσεις θα εμφανίζονται διαδοχικά μία-μία, θα απαντάτε στην ερώτηση και θα προχωράτε 

στην επόμενη.  

Δεν μπορείτε να δείτε εάν έχετε απαντήσει σωστά ή λάθος στις ερωτήσεις, ούτε κατά τη διάρκεια 

του τεστ ούτε και στο τέλος αυτού. Η τελική βαθμολογία θα αναρτηθεί από τον διδάσκοντα μέσω 

της Γραμματείας του Τμήματος. 

Δεν υπάρχει δυνατότητα επιστροφής σε προηγούμενη ερώτηση, ακόμη κι εάν την προσπεράσετε 

χωρίς να την έχετε απαντήσει.  

Οι ερωτήσεις θα είναι διαφορετικές για τον καθένα/μια φοιτητή/τρια. Από μια πλούσια τράπεζα 

θεμάτων με πάρα πολλές ερωτήσεις, το σύστημα του elearning θα επιλέγει και θα εμφανίζει 

αυτόματα και τυχαία διαφορετικές ερωτήσεις στον καθένα/μια φοιτητή/τρια. Κάθε ερώτηση έχει 

την ίδια βαρύτητα. Κάθε σωστή απάντηση μετράει για μία μονάδα. 

Μετά την απάντηση και της τελευταίας ερώτησης, επιλέγετε «Τέλος προσπάθειας» και «Υποβολή 

όλων και τέλος».   

Ακόμη κι εάν δεν κάνετε «υποβολή», για οποιοδήποτε λόγο, όσες ερωτήσεις απαντήθηκαν θα 

αποθηκευτούν στο σύστημα και θα βαθμολογηθούν. 

 

Καλή προετοιμασία και καλή επιτυχία, 

Ο Διδάσκων 

Αντώνης Κυπάρος 

Email: akyparos@phed-sr.auth.gr 

 

 


